

Вечер музыки

Дата: 22.03.2012

Источник: Информационно-аналитический отдел Администрации Демского района ГО г. Уфа

Сфера деятельности: Культура

Район: Демский район

В небольшой гостиной модульной библиотеки №35 17 марта было многолюдно, но очень уютно. В этот субботний вечер здесь звучали русские романсы и советские песни, ставшие классикой, настраивая слушателей на лирический лад. Героиней этого праздника души стала Р.А. Нехорошева - женщина яркая, светлая и талантливая. Раиса Александровна по профессии - инженер-геофизик, но, сколько себя помнит, - всегда поет. Она является солисткой Демского хора ветеранов «Уралочка», а также солирует в хоре «Поколение» при ДК «Нефтяник», где совсем недавно прошел ее концерт.

Раиса Александровна - удивительный человек. Она щедро делится своим талантом, радуется слушателей исполнительским мастерством, всегда создает хорошее настроение. И слушая песни в ее исполнении, получаешь не только искреннее наслаждение и удовольствие, но понимаешь - жизнь прекрасна!

21 марта 2012 года, Среда, 14:38 // Культура

В Центральной городской библиотеке Уфы проходит выставка графики

«Открываем новые таланты»

темы: выставки, Центральная городская библиотека

автор: Розалия Валеева

Первая персональная выставка «Открываем новые таланты» студента Уфимского училища искусств Тимура Уразметова открылась в выставочном зале Центральной городской библиотеки.

—В экспозиции собраны работы, созданные за последний год, — говорит 19-летний художник. - Всего 20 картин, выполненных в стиле графики: портретные зарисовки друзей, природы, Уфы и поселка Чишмы.

Тимур Уразметов с четырехлетнего возраста увлечен лепкой миниатюрных фигур из глины и пластилина, учился в чишминской детской художественной школе.

—У меня нет особых мест в городе, которые мне хочется из раза в раз изображать на своих картинах. Меня может вдохновить погода, любопытные детали, красиво расположившиеся тени - тогда я принимаюсь рисовать.